

Bakalářská práce Radnice v Kácově

letní semestr 2016 / 2017

Autor: Markéta Mikulecká

Ateliér Doc. ing. arch. Hany Seho

Fakulta architektury ČVUT

Autorka ve své bakalářské práci navazuje na svoji zdařilou studii dostavby náměstí v Kácově. Z komplexu tří hmot si pro svou práci vybrala informační centrum a radnici.

Projektová dokumentace je zpracována s komplexním nadhledem, jednotlivé její části mají odpovídající míru podrobnosti. Studentka se dokázala úspěšně vypořádat s poměrně složitou úlohou objektu, stojící na dvou nestejně hluboko založených hmotách, ležících navíc ve značně svažitém terénu. Volba železobetonového systému nosných stěn a stropů je logická, stejně jako systém zavěšené fasády. Ve výkresech fasád bych doporučoval uvést materiálové řešení a barevnost jednotlivých ploch a prvků, aby je nebylo nutno hledat ve skladbách konstrukcí a v jiných částech dokumentace obecně. Co se týká detailů, pochybuji o funkčnosti odvodnění čistící rohože a o způsobu kotvení zábradlí na schodištích a podestách.

V části techniky prostředí budov jsou řešeny všechny nezbytné profese. V části vzduchotechnika je kromě odtahu odpadního vzduchu z hygienického zázemí navrženo i nucené větrání, archivu, zasedací místnosti a obřadního sálu. V této souvislosti bych doporučil, aby obě vzduchotechnické jednotky byly zakresleny i do pohledů, protože by bezpochyby měly významný vliv na vzhled celé stavby. Nedostatkem je chybějící přístup k obsluze a údržbě těchto jednotek.

V části interiérového detailu autorka řešila prostor informačního centra. Do už tak velmi úzkého podélného prostoru navrhla dlouhý půdorysně zvlněný pult obsluhy, který vyplňuje prakticky celé informační centrum. Nepovažuji to za šťastný nápad, když se předpokládá s jedním místem pro personál a k vystavení informačních materiálů mohlo být využito stěn. Rovněž volba korku jako dominantního materiálu je pro mě sporná jak z hlediska vzhledu, tak i trvanlivosti.

I přes mé výhrady k interiéru považuji předloženou bakalářskou práci za komplexní a zvládnutou na velmi dobré úrovni.

Návrh hodnocení: **B**

Ing.arch. Aleš Papp

V Praze, 17.6.2017

